

市实验学校举行一年级新生入队仪式

红领巾飘起来 争做报效祖国新一代

3月21日,在欢快的《红领巾飘起来》音乐声中,丽水市实验学校举行了简单而又隆重的一年级新生入队仪式。

在雄壮有力的出旗曲中,少先队旗手与护旗手们迈着整齐的步伐,精神抖擞地进行着庄严的出旗仪式。全体少先队员向队旗庄严行队礼、唱《中国少年先锋队队歌》。

在《红领巾飘起来》音乐声中,四、五年级的老队员为新队员佩戴上了鲜艳的红领巾,一张张笑脸洋溢着激动与兴奋。一年级的新队员用敬礼礼表达了自己成为一名新队员的喜悦与决心。

庄严的入队仪式使少先队员进一步明确了肩负的光荣使命,坚定了努力学习、勇敢追梦、长大后为祖国作贡献的决心,达到了很好的教育目的。

通讯员 张斌



莲都区灯塔幼儿园帮助孩子了解植物世界

了解植物的生长 争做春天的朋友

阳春三月,幼儿园里桃花、樱花争相开放,田间小草钻出嫩绿的新芽,充满绿意与活力的世界映入孩子的眼帘。在大二班的教室正热烈的讨论着:“在幼儿园的植物角里,可以邀请哪位‘新朋友’来呢?”话题来源于一次律动活动——“破土而出”,孩子们在活动中感受到种子破土萌发的无限活力,对植物的生长发育产生了极大的兴趣。追随

春天这个富有生机的季节,可以在植物角种植什么?这个问题引发了孩子们热烈的讨论,激发了孩子们观察植物的兴趣。孩子们经常在植物角里给各种小植物浇水,关心、照顾它们,并细心观察记录种子发芽、生长的过程,帮助孩子们积累了关于植物生长的知识。

通讯员 张卉 王颖

莲都区围山小学开展禁毒宣传

知晓毒品危害 建设拒毒防线

为了让学生深刻地认识、了解毒品,防范各类毒品的危害,近日,万象街道禁毒办来到围山小学开展有关青少年禁毒知识的宣传教育活动,让师生们提高识毒、防毒、拒毒的意识,使全体教职工工知晓毒品的危害和禁毒知识。

禁毒员带来了毒品的样品,让学生们更直观

地了解毒品,并结合真实案例,向同学们讲解了什么是毒品、常见的毒品种类、毒品对个人身体心理的危害、对家庭和对社会的危害等知识。

活动结束后,师生们纷纷表示将积极加入禁毒宣传当中,用实际行动做到拒绝毒品。

通讯员 唐树军 章媚

莲都区大港头镇中心幼儿园开展家乡主题教育

欣赏家乡的宝物 感受家乡的文化

每个人都对家乡有着浓厚的情感,热爱家乡是一种美德。对于中班的孩子来说,家乡的意识正在逐渐形成。

为了帮助孩子更深刻地了解自己家周围的环境,感受社区的文化,本周中班段结合主题“我的家乡”,开展手工制作活动《家乡的宝物》。活动中,

教师准备了文物图片和视频供孩子们观赏,帮助孩子们初步理解文物的含义,感知文物造型、色彩、纹样特点,欣赏文物的艺术美感。之后,孩子们利用轻泥和金色丙烯颜料等材料进行了自由创作。

通过本次活动,萌发了孩子们热爱家乡的情感,让孩子初步建立起归属感。

通讯员 潘海红 张卉

龙泉市绿谷外国语实验小学举行班主任沙龙活动

分享工作经验 交流工作心得

为进一步认真贯彻落实全国教育大会精神,推进龙泉市“五心德育”品牌建设,近日,龙泉市绿谷外国语实验小学举行以“分享智慧,共同成长”为主题的2019年第一期班主任沙龙活动。5位年轻班主任代表、经验丰富班主任代表分别从“公平处事、尊重家长”“善抓班级管理细节”“学会合作共赢”等5个主题进行了发言,分享了自己在班级管理中的成功

经验。

走心的交流过程引发了老师们的强烈共鸣。大家敞开心扉,纷纷发表了自己的看法或困惑,并针对某些共性的疑惑和问题进行了讨论、交流。直到沙龙结束,教师们仍意犹未尽,纷纷表示期待下一次的交流。

通讯员 陈小云

龙泉市小梅镇中心小学、小梅镇青溪小学

乡镇小学迎来外籍教师

为了加强城乡教育教学交流,促进乡村学校英语教学的发展,开阔乡村学生的国际视野,2019年3月20日,龙泉市教育局安排AYC项目外籍教师前往小梅镇中心小学、小梅镇青溪小学开展团队送教活动。

课堂上,外教们寓教于乐的教学模式为两

所学校的英语课堂教学增添了不一样的精彩。它让学生们体验到了英语学习的乐趣,并进一步激发了他们学习英语的兴趣,更开阔了英语教师们的视野,这将对龙泉今后的英语课堂教学起到促进作用。

通讯员 许东宝



莲都区水东小学语文教师

徐靖婕



徐靖婕,水东小学语文教师,106班班主任。

她性格开朗,爱好广泛。虽然她是一个新手教师,在教师的专业素养和经验技巧方面还略显稚嫩,但是她有一颗热爱教育、关爱学生的心。她一直坚信最好的教育是爱,对于学生,对于教育,她充满了爱与信心。她励志不断学习,去努力,学习更好的经验,更多的技巧,努力让自己成为更好更专业的教师。她希望,未来她能成就教育,教育也能成就她。



龙泉市绿谷教育集团

水南小学 508 班小记者

蓝一



我叫蓝一,今年十岁,是龙泉市绿谷教育集团水南小学五(8)班的学生。我是一个充满自信的阳光男孩,现担任学校大队委和班级小干部。

我爱好广泛,绘画、阅读、书法、打球、下棋、写作等等。近年来,我先后被评为教育集团“三好学生”“读书小博士”“书香学子”等,还荣获龙泉市“环保小卫士”“最美龙泉小市民”“新时代好少年”称号,还曾获得“治水好声音”朗诵大赛三等奖。这一年来,我向《处州晚报》投稿10多篇文章,其中多篇被录用。

我坚信是雄鹰就要展翅高飞,是海燕就要跨越大海!我自信,我能行!